

Автор: Administrator  
05.02.2013 15:36 -

---

Иностранцы часто говорят, что русские люди счастливые, так как могут праздновать три новых года: собственно Новый год, Старый Новый год и Китайский Новый год. Но видимо и среди них есть такие, которые празднуют новый год не единожды, по-крайней мере дважды. Так, **Кейт Мосс** устроила празднования Китайского Нового года, пригласив на него многих известных людей.



Празднование прошло в Лондоне, в ночь с понедельника на вторник в известном китайском ресторане China Tang.



Среди присутствующих гостей были замечены Сара Фергюсон со своими дочерьми, принцессами Беатрис и Евгенией, Том Джонс. Что интересно, праздновать Кейт Мосс Китайский Новый год стала заранее, так как фактически он наступит только 10 февраля, хотя может быть супермодель решила растянуть праздник на неделю.



**Кейт Мосс и певец Том Джонс**

Автор: Administrator  
05.02.2013 15:36 -



Дружеское Евгения со своим другом покидает праздник



05 февраля 2013 Просмотров (54) Комментировать

